
A Halmosi Zoltán Vas Vármegyei Kupa döntőjében a Sárvár 
FC 6:3-ra győzte le a Körmend labdarúgócsapatát a Haladás 
Sportkomplexumban. A sárvári labdarúgók 2021 után hódí-
tották el ismét a kupát. A csapat közel állt ahhoz, hogy kettős 
bravúrt arasson, a Vas Vármegyei I. osztályú labdarúgó-bajnok-
ságot mindössze 1 pont hátránnyal a 2. helyen zárta. 

K é t  r a n g a d ó v a l  z á r t a  a 
2025/2026. évi futballszezont a 
Sárvár FC felnőtt csapata. Május 
23-án hazai pályán játszotta le 
utolsó bajnoki mérkőzését az 
együttes a Vas Vármegyei I. osztá-
lyú labdarúgó-bajnokságban. 4:0 
arányban győzték le a Király SE 
csapatát, amely 4 pontos előnnyel, 
már bajnokként érkezett Sárvárra.

A mérkőzés után Pintér Csaba, a 
Magyar Labdarúgó Szövetség Vas 
Vármegyei Igazgatóság igazgatója 
és Haraszti Zsolt, a Sárvár FC elnöke 
adta át az ezüstérmeket a csapat 
tagjainak és a szakmai stábnak.

A bajnokságban 21 győzelem, 6 
döntetlen, 1 vereség lett a Sárvár 
FC mérlege. Takács Péter holt-
versenyben a gólkirályi címet is 
megszerezte. 

A május 27-i kupadöntő szoro-
sabb volt, mint a végeredmény 
sejteti. 4:1-es, kényelmes sárvári 
vezetés után a 70. percre 4:3-ra 
felzárkózott a Körmend. A Sárvár az 
utolsó 20 percben rendezni tudta 
sorait, és a szurkolók nagy örömére 
hazahozta a kupát.

Nagy Dániel vezetőedző a mér-
kőzés után bejelentette, hogy 
távozik a csapat éléről.

– Nekem ez egy nagyon szép 
lezárása volt ennek a négy évnek.  
A bajnokság hiányzik még a vitrin-
ből, de remélem, hogy előbb-
utóbb meg fog jönni az is. Nagyon 
jó csapatot alakítottunk itt az elmúlt 
időszakban, eredményesek is vol-
tunk. Sok sikert kívánok a csapatnak 
a továbbiakban! – fogalmazott.

A kupagyőztes és bajnoki ezüst
érmes csapat tagjai: Tóth Markó, 
Piros Dominik, Kovács Tamás, Ódor 
Bálint Csaba, Csákvári Zsolt, Kónya 
Imre, Csonka Dániel, Kovács Bence, 
Könczöl Szilárd, Vajda Mátyás, Potyi 
Gábor, Szemes Bence, Bolla Bálint, 
László Olivér Péter, Szlámer Kornél, 
Takács Péter, Varga Ákos, Horváth 
Kevin, Szalai Dávid, Grádvohl Kristóf 
és Baranyai Noel.

Szakmai stáb: Nagy Dániel vezető
edző, Németh József technikai veze-
tő, Koronczai Roland masszőr.� sii

A Sárvár FC kupagyőztes csapata az U9-es és U13-as utánpótlás labdarúgókkal, 
akik labdaszedőként és bekírésőként vettek részt a döntőn. (Fotó: Varga Márk)
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ÜLÉSEZETT
A SÁRVÁRI
TESTÜLET
A május 26-i képviselő-testü-
leti ülés a rendkívüli ülésen 
megválasztott új bizottsági 
tagok eskütételével kezdő-
dött, majd több beszámolót 
fogadtak el a képviselők. 

Új bizottsági tagként esküt 
tett Bognár Nóra, Szemán László 
és Varga Zsolt, a Sárváriakért 
Egyesület által delegált külsős 
bizottsági tagok.

Tárgyalták Sárvár város 2025. 
évi közbiztonsági helyzetéről, a 
közbiztonság érdekében tett in-
tézkedésekről szóló beszámolót, 
amelyen Dr. Fekete Géza, a Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság 
vezetője és Dr. Gulyás Ferenc 
rendőr ezredes, a Sárvári Rend
őrkapitányság vezetője vett 
részt. Az elmúlt évben 294 bűne-
setet regisztráltak városunkban, 
amely 12,5%-kal kevesebb mint 
2024-ben. A közterületen elkö-
vetett bűncselekmények száma 
116 volt 2025-ben. 

Folytatás az 5. oldalon

KUPAGYŐZTES ÉS BAJNOKI 
EZÜSTÉRMES A SÁRVÁR FC

BAJNOK LETT 
A FÜLÖP-ZÖLDFA!
A Fülöp Borozó és Zöldfa Italker 

TSE lett a Teke NBI Nyugati  
csoportjának bajnoka. 

A csapat ősszel  
a Szuperligában indul.

Részletek a 14. oldalon

TÁJÉKOZTATÁS AZ AZBESZTHELYZETRŐL 
Megérkeztek a sárvári önkormányzathoz az osztrák azbeszt-
szennyezés ügyében megrendelt akkreditált laborvizsgálatok 
eredményei. Kilenc vizsgált útszakaszból hét esetben azono-
sítottak azbeszttartalmú kőzetet Sárváron. Az önkormány-
zat megkezdte egy intézkedési terv kidolgozását, és a térség 
országgyűlési képviselői is a probléma megoldásán dolgoznak. �

Részletek a 3. oldalon

SZÁLLODÁT VÁSÁROL A GYÓGYFÜRDŐ KFT. 
Stratégiai jelentőségű beruházást jelentett be a Sárvári Gyógyfür-
dő Kft. Az önkormányzati tulajdonú cég szállodavásárlással erősíti 
a jövőjét, május 27-én aláírta a Harmónia Termál Hotel megvásár-
lásáról szóló szerződést. Kántás Zoltán ügyvezető igazgató tájé-
koztatást adott a beruházás részleteiről, kiemelte, hogy a Sárvári 
Gyógyfürdő Kft. nem csupán reagál a turisztikai piac változásaira, 
hanem aktívan formálja annak jövőjét.� Folytatás a 2. oldalon
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Folytatás az 1. oldalról 
Jövőépítő döntés és egy új 

korszak kezdete – ezekkel a sza-
vakkal jelentette be a Sárvári 
Gyógyfürdő Kft., hogy saját for-
rásból megvásárolja a Harmónia 
Hotelt. A felek május 27-én írták 
alá az adásvételi szerződést a 
társaság irodaházában, a Sárvári 
Gyógyfürdő Kft. képviseletében 
Kántás Zoltán igazgató látta el 
kézjegyével a szerződést.

– Kijelenthetem, hogy egy új 
időszak kezdődik Sárváron, illetve 
a Sárvári Gyógyfürdő Kft. életében, 
egy nagyon régóta stratégiai cél-
ként kitűzött álmunk vált valóra.  
A szállodavásárlás önmagában egy 
olyan értéknövekedést jelent azon-
nal, ami befektetési szempontból 
mindenképpen alátámasztja azt, 
hogy ez egy nagyon jó vétel volt. 
Az üzleti tervünk alapján még 
pesszimista számítások szerint 

is közel 7 éves megtérülés prog-
nosztizálható a vásárlás kapcsán, 
ami azt gondolom, hogy az ingat-
lanpiacon és általában egy ilyen 
léptékű beruházás kapcsán rend-
kívül jó mutatónak számít. Nagyon 
nagy reményeket és elvárásokat 
fogalmazunk meg ezzel a szálloda-
fejlesztéssel, hiszen nemcsak egy 
31 szobás szállodáról beszélünk, 
hanem egy korszerű konyhatech-
nológiával és egy rendkívül vonzó 
vendégtérrel rendelkező étterem 
is a portfólió része – ismertette 
Kántás Zoltán.

Rámutatott, hogy a társaság 
rendelkezik azzal a szakmai tu-
dással és háttérismerettel, ami a 
szállodaüzemeltetésnél elkerül-
hetetlenül fontos, hiszen a Sárvári 
Gyógyfürdő Kft. üzemelteti a Vital-
Med Hotelt is, melynek működése 
több évtizedes múltra tekint 
vissza. A legnagyobb különbség a 
két szálloda között az, hogy míg a 
VitalMed Hotel egy négycsillagos 
besorolású szálloda, addig a Har-
mónia Hotel egy háromcsillagos 

igényszinthez igazított szálloda-
együttes.

A társaság közleménye szerint 
a hotel megvásárlásával olyan 
komplex szolgáltatási rendszer 
jön létre, amely tovább növeli a 
vendégélményt, meghosszabbítja 
az itt tartózkodás idejét és erősíti 
a fürdő pozícióját a hazai és nem-
zetközi turisztikai piacon.

Az átadás-átvételi folyamat 
megkezdődött, a társaság szán-
déka az, hogy június 19-től már a 
Sárvári Gyógyfürdő Kft. neve alatt 
fusson a szállodaüzemeltetés.

Elhangzott, hogy a beruházás 
különösen nagy jelentőséggel bír 
abból a szempontból is, hogy a 
Sárvári Gyógyfürdő Kft. 2026-ban 
minden eddiginél ambiciózusabb 
fejlesztési évet valósít meg. Az 
idei szezon egyik legnagyobb 
attrakciójaként megnyíló három új 
óriáscsúszda mellett a hotelvásárlás 
egyértelműen bizonyítja, hogy a 
társaság a magyar turizmus egyik 
legdinamikusabban fejlődő és 
leginnovatívabb szereplője.� sii

A Sárvári Gyógyfürdő Kft. tulajdonába kerül a háromcsillagos 
Harmónia Termál Hotel (Fotó: CSZ)

Stratégiai jelentőségű szállodavásárlással erősíti jövőjét a Sárvári Gyógyfürdő Kft.
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Pályázati felhívás
A Közművelődési Alapítvány Kuratóriuma pályázatot hirdet 
az Alapító Okiratban megfogalmazott elvek alapján.

Pályázni lehet: nagy érdeklődésre számot tartó, speciális, 
magas színvonalú kulturális rendezvények, programok, valamint 
közérdekű kiadványok, pályázatok megvalósításának támogatására, 
illetve lebonyolítási költségeihez való hozzájárulásra.

Pályázhatnak: magánszemélyek, egyesületek, intézmények 
(iskolák), társadalmi szervezetek, pártok.

A pályázat benyújtása: kizárólag írásban történhet, a kurató-
rium elnökének címére (Takács Zoltán, 9600 Sárvár, Várkerület 1.)  
A borítékra írják rá: Közművelődési Alapítvány pályázat. 

A pályázat tartalma: legfeljebb két oldal terjedelemben. Kérjük, 
a pályázatban térjenek ki a következőkre: a pályázó adatai (név, pos-
tacím, a szervezet képviselőjének a neve, e-mail címe, telefonszáma, 
a szervezet bankszámlaszáma), a pályázatban érintett tevékenység 
rövid leírása, tervezett költsége, e pályázat keretében kért támo-
gatás összege és tervezett felhasználása. Az egyes költségelemek 
alátámasztásához árajánlat nem kötelező, de az elbírálást segíti. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a pályázat keretében kulturális tevé-
kenységet támogatunk.

Az elbírálás során előnyben részesülnek, akik a pályázat megva-
lósításához saját forrást is tudnak biztosítani.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. június 26. (péntek)
A pályázatok elbírálásának határideje: 2026. július 10. (péntek) 

 A Közművelődési Alapítvány Kuratóriuma

Tisztelt Sárvári Polgárok!
A Gazdasági, Városfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság a 2026. május 
26-i ülésén közterületi elnevezésre tett javaslatot. A Bizottság döntését 
az alábbiak szerint véleményezés céljából közzétesszük.

A javaslattal kapcsolatos véleményeket legkésőbb 2026. június 
19-ig kérjük eljuttatni írásban a Sárvári Közös Önkormányzati Hiva-
tal Hatósági Irodának (telefon: 95/523159, 95/523178) címezve a 
9600 Sárvár, Várkerület u. 2. címre vagy a vargyai.vilmos@sarvar.
hu és a kovacsne.balogh.irma@sarvar.hu e-mail címekre.

A térképvázlatok 2026. június 19-ig a Hivatal földszint 5. és 9. számú 
irodahelyiségeiben tekinthetők meg ügyfélfogadási időben.

A Bizottság javasolja a „9600 Sárvár, Németh Mihály park” köz-
terület elnevezését.

Tervezett közterület határai az alábbiak:
– a 809 helyrajzi számú ingatlan (Dévai Bíró Mátyás utca vonala),
– a 784/7 helyrajzi számú ingatlan és a 792/6 helyrajzi számú ingatlan 

közös határvonala, valamint e határvonalak a 792/3 helyrajzi számú 
ingatlanig való meghosszabbítása,

– a 792/3 és a 784/14 helyrajzi számú ingatlanok, valamint a 791/7, 
a 791/6 és a 791/5 helyrajzi számú ingatlanok.

Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Gazdasági, Városfejlesztési és Közbeszerzési Bizottsága
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előbb tartós megoldást kell találni 
a problémára, mert az emberek 
egészsége a legfontosabb.

Gajdos László válaszában el-
mondta, hogy Magyarországon 
tilos azbeszttartalmú anyagokat 
használni, így a legfontosabb 
lépést megtették, a beszállítást 
azonnal leállíttatták. Egy dedikált 
tárcaközi munkacsoport folyama-
tosan vizsgálja, hogy pontosan 
hova került az anyag, hány telepü-
lés, hány helyszín érintett, valamint 
kik engedélyezték a forgalmazását 
és felhasználását. Minden kor-
mányhivatal környezetvédelmi 
főosztálya várja a bejelentése-
ket, ott rendelkezésre áll a forrás 
az azonnali laborvizsgálatokra.  

A tárcavezető azt is leszögezte, 
hogy az azbeszt egyszerű elteme-
tését, leaszfaltozását nem támo-
gatják. 11 minisztérium szakem-
bergárdája dolgozik azon, hogy 
legyen egy jó, végleges megoldás.

A témával kapcsolatos legfon-
tosabb információkról, teendőkről 
a Vas Vármegyei Kormányhivatal 
weboldalán tájékozódhat a la-
kosság. A Kormányhivatal Nép
egészségügyi Főosztálya emellett  
a +36-70-457-8520-as ügyfél-
szolgálati telefonszámon fogadja  
a megkereséseket. 

Amennyiben Sárvár Város Ön-
kormányzatához van kérdésük, azt 
az onkormanyzat@sarvar.hu e-mail 
címen tehetik fel.� sii

Kondora István polgármester meghívására május 29-én egyezte-
tést tartottak a Városházán az azbesztszennyezés kezelése érde-
kében. Döntés született arról, hogy az önkormányzat megkezdi 
a beavatkozást, három hegyközségi utcát felújítanak.

A megbeszélésen jelen volt 
Strompová Viktória országgyűlési 
képviselő, a Sárváriakért Egyesület 
elnöke, dr. Szijártó Valéria címzetes 
főjegyző, dr. Bankits László aljegyző, 
Varga Jenő és Gácsi Tibor önkor-
mányzati képviselők, valamint 
Inokai Csaba és munkatársa a TIA 
2002 Kft. képviseletében. 

Felidézték, hogy Sárváron hét 
helyszínen – elsősorban hegyköz-
ségi utcákban – került azonosításra 
azbeszttartalmú kőzet. Átbeszélték 
az intézkedési lehetőségeket és 
arra a döntésre jutottak, hogy 
az önkormányzat saját forrásból 
megkezdi a beavatkozást.

– A mai napon megegyeztünk 
abban, hogy a rendelkezésünkre 
álló anyagi forrásokból át fogunk 
csoportosítani az útfelújítási, illetve 
kátyúzási pénzből körülbelül 30-35 
millió forintot, és a hegyközségi 
legkritikusabb utcákat fel fogjuk 
újítani. A Tölgyfa utca, a Hegytető 
utca, illetve az Újhegy utca egy 
bizonyos szakasza felületi zárást 
kap. Megpróbálunk végleges 
megoldásokat találni, és várjuk, 
hogy a kormányzat milyen döntést 
hoz abban az ügyben, hogy rész-
ben, egészben vagy jelentősebb 
mértékben megtéríti-e az önkor-

mányzatoknak ezeket a költsége-
ket – fogalmazott Kondora István.

Az azbesztszennyezés kérdésé-
vel a kormányzat, illetve a parla-
menti képviselők is kiemelten fog-
lalkoznak. A témában Ágh Péter, a 
térség országgyűlési képviselője 
május 26-án Gajdos László élő 
környezetért felelős miniszterhez, 
május 27-én Kapitány István gaz-
dasági és energetikai miniszterhez 
intézett írásbeli kérdést a Parla-
mentben. Az azbesztszennyezés 
felszámolását sürgető és kiemelten 
fontos feladatnak nevezte a köz- és 
magánhasználatú területeken. 
Megjegyezte, hogy ezt az ügyet 
csak állami segítséggel lehet ke-
zelni.

Strompová Viktória, a Tisza Párt 
képviselője május 26-án a Parla-
mentben azonnali kérdést intézett 
Gajdos László miniszterhez. Arra 
kérte, számoljon be a helyzet keze-
lése érdekében tervezett legfonto-
sabb intézkedésekről, ismertesse, 
milyen konkrét együttműködést 
vár el a helyi önkormányzatoktól, 
és hogy mikor várható egy átfogó, 
hivatalos közlemény arról, hogy 
a lakosság hová, mely területileg 
illetékes szervekhez fordulhat 
közvetlenül. Kiemelte, hogy mi-

A polgármesteri irodában egyeztettek 
a sárvári azbeszthelyzetről (Fotó: CSZ) 

BEFEKTETÉSI 
ARANY TÖMB 

ÉRTÉKESÍTÉSE
+36-20/956-6999

Azbesztszennyezés – Három hegyközségi utca felületi zárást kap

Május 30-tól ismét járnak a vonatok 
Veszprém és Ajka között
Újra lehet vonattal közlekedni a 20-as számú vasútvonalnak 
azon a szakaszán is, ahol a pálya kijavítása miatt mostanáig 
pótlóbuszok szállították az utasokat. A MÁV Zrt. tájékozta-
tása szerint ismét teljes értékű vasúti kapcsolat szolgálja az 
utazóközönséget – Veszprémen keresztül – Zalaegerszeg, 
Szombathely és a főváros között.

A 20-as számú vonal teljes 
újranyitásával – a pálya sül�-
lyedését okozó vízelvezetési 
problémák elhárítását, valamint 
a karbantartás idejére beve-
zetett pótlóbuszos időszakot 
követően – az utasok ismét 
közvetlenül, átszállás nélkül 
utazhatnak a Bakonyt kelet–
nyugat irányban átszelő vasút-
vonalon, amely a nemzetközi 

teherforgalomban is jelentős 
szerepet játszik.

A pályasebesség emelése fo-
kozatosan történik majd, a fősze-
zonban már sebességkorlátozás 
nélkül közlekedhetnek a vonatok. 
Kisebb utómunkálatokra még 
a vonatközlekedés újraindítását 
követően is számítani kell a pálya 
mellett, ezek azonban a forgal-
mat már nem akadályozzák.

Beérkeztek a laborvizsgálatok eredményei
Május 21-én tette közzé Sárvár Város Önkormányzata, hogy 
beérkeztek az osztrák azbesztszennyezés ügyében megrendelt 
akkreditált laborvizsgálatok eredményei.
A 9 vizsgált útszakaszból 7 esetben eltérő mennyiségű azbeszt (tre-
molit vagy aktinolit) tartalmú kőzetet azonosítottak a MAir-Scope 
Szolgáltató Kft. Környezetvédelmi Laboratórium szakemberei az 
alábbi közterületeken:
1.) Sárvár, Ostffyasszonyfai út egy szakasza
2.) Sárvár, Tölgyfa utca 
3.) Sárvár, Újhegy utca egy szakasza
4.) Sárvár, Hegytető utca 
5.) Sárvár, Gyöngyös utca 10. előtti közterület 
6.) Sárvár, Ölbői u. 10-12. közötti közterület
7.) Sárvár, Szatmár utca 58. előtti közterület 
Nem találtak azbesztszennyezést a Sárvár Aréna melletti kőzú-
zalékos parkolóban és az Árpád utca 18. szám előtti kőzúzalékos 
parkolóban sem. 
A mintavételek eredményeit megküldte az önkormányzat a Vas 
Vármegyei Kormányhivatalnak további vizsgálatok és intézkedések 
céljából. 
A sárvári önkormányzat további önkormányzati területek esetében 
is mintavételt kért.

32026. június 5.SÁRVÁRI    HÍRLAP



Rendkívüli ülést tartott 
május 18-án délután a 
sárvári képviselő-testület 
a Városháza nagytermé-
ben, ahol új bizottsági és 
FEB-tagokat választottak.

A rendkívüli ülésen Vinter István 
és Varga Károly önkormányzati 
képviselők nem vettek részt, illetve 
Strompová Viktória, akit ország
gyűlési képviselőnek választottak, 
összeférhetetlenség miatt már 
lemondott az önkormányzati 
képviselői tisztségéről. 

A rendkívüli ülésen a képviselők 
átalakították a bizottságok össze-
tételét, továbbá új felügyelőbi-
zottsági tagokat választottak az 
önkormányzati cégeket felügyelő 
bizottságokba. A napirendek 
előterjesztője Kondora István 
polgármester volt, aki az ülést 
megelőzően egyeztetett a Sárvá-
riakért Egyesület képviselőivel a 
bizottsági helyek újraelosztásáról. 

Sárvár Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete a Humán 
Erőforrás Bizottság elnökévé Kli-

mits Istvánt, a Sárváriakért Egye-
sület önkormányzati képviselőjét 
választotta Strompová Viktória 
helyett, tagjává Gácsi Tibort, a 
Sárváriakért Egyesület önkor-
mányzati képviselőjét.

A képviselő-testület a Gazdasá-
gi, Városfejlesztési és Közbeszerzé-
si Bizottság tagjai közül Mórocz 
Zsolt külsős bizottsági tagot május 
31-ével visszahívta, egyidejűleg 
Varga Zsoltot, a Sárváriakért Egye-
sület jelöltjét a bizottság külsős 
tagjává megválasztotta. Varga 
Zsolt megválasztására Németh 
Róbert, a gazdasági bizottság el-
nöke nemmel szavazott, így nem 
volt egyhangú döntés. 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 
tagjai közül Wieder Sándor külsős 
bizottsági tagot május 31-ével 
visszahívta a testület, egyidejűleg 
Szemán Lászlót, a Sárváriakért 
Egyesület jelöltjét a bizottság 
külsős tagjává választotta.

A képviselő-testület a Humán 
Erőforrás Bizottság tagjai közül 
Erős György bizottsági tagot hívta 
vissza május 31-ével, egyidejűleg 

Bognár Nórát, a Sár-
váriakért Egyesület 
jelöltjét a bizottság 
külsős tagjává meg-
választotta.

Sárvár Város Ön-
kormányzata Képvi-
selő-testülete – mint 
a Sárvári Gyógyfürdő 
Kft. egyedüli tulajdo-
nosa – Gagyi Leven-
tét, Moór Adriánt és 
Béres Árpádot, a cég 
felügyelőbizottsá-
gának tagjait június 

1-jétől visszahívta. A képvise-
lő-testület Tremmel Ádámot, a 
Sárváriakért Egyesület, valamint 
Mórocz Zsoltot és Erős Györgyöt, 
a polgári oldal jelöltjeit 2026. 
június 1. – 2029. december 31. 
közötti időre a Sárvári Gyógyfürdő 
Kft. felügyelőbizottsági tagjainak 
megválasztotta, díjazásuk havi 
bruttó 100 ezer forint. 

A képviselő-testület – mint 
a Sárvári Média Nonprofit Kft. 
egyedüli tulajdonosa – Czeglédi 

Gábort, a cég felügyelőbizottsá-
gának tagját június 1-jétől vissza-
hívta. A képviselő-testület Szilá
gyi Tamás Jánost, a Sárváriakért 
Egyesület jelöltjét 2026. június 
1. – 2029. december 31. közötti 
időre a Sárvári Média Nonprofit 
Kft. felügyelőbizottsági tagjának 
megválasztotta, díjazása havi 
bruttó 75 ezer forint.

A képviselő-testület – mint a 
Sárvári Sportfólió és Kulturális 
Kft. egyedüli tulajdonosa – Lágler 
Pétert, a Sárvári Sportfólió Kft. 
felügyelőbizottságának tagját 
június 1-jétől visszahívta. A képvi-
selő-testület Gecse Balázst, a Sár-
váriakért Egyesület jelöltjét 2026. 
június 1. – 2029. december 31. 
közötti időre a Sárvári Sportfólió 
Kft. felügyelőbizottsági tagjának 
választotta, díjazása havi bruttó 75 
ezer forint. Gecse Balázs felügye-
lőbizottsági taggá választására 
Németh Róbert, a gazdasági bi-
zottság elnöke nemmel szavazott, 
így nem volt egyhangú a döntés.

-fr-

A rendkívüli ülésen „átrajzol-
ták” a bizottságok összetételeit 
(Fotó: FR)

Új bizottsági és FEB-tagokat választott a sárvári testület
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PRÉMIUMALKUSZ ZRT.
Sárvár, Batthyány u. 43.

Minden, ami biztosítás!

Familia Medicus Díjat kapott  
Dr. Izer Ildikó 

Több vasi mentős munkáját is rangos elismeréssel jutalmazták 
a közelmúltban. Az Országos Mentőszolgálat 78 éve alakult meg, 
a magyarországi szervezett életmentés pedig 139. éve indult el. 
A mentők a jeles évfordulókra emlékezve a Nemzeti Színházban 

rendeztek nagyszabású ünnepséget, ahol több mint kétszáz ma-
gasabb szintű elismerést adtak át. Familia Medicus Díjjal ismerték el 
dr. Izer Ildikót, a szombathelyi ügyeleti telephely gyermekügyeletén 
végzett szakorvosi munkájáért. A díjat azok kaphatják meg, akik 
hosszú időn át kiemelkedő szakmai munkájukkal, emberségükkel 
és elhivatottságukkal szolgálják a betegek ellátását. 

Gratulálunk Dr. Izer Ildikónak, aki egyúttal a sárvári 2. számú házi 
gyermekorvosi körzet orvosa is.

Dr. Csató Gábor, az Országos Mentőszolgálat 
főigazgatója és Dr. Izer Ildikó (Fotó: OMSZ)
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Folytatás az 1. oldalról
A Sárvár közbiztonsági hely-

zetéről szóló beszámoló szerint 
a csalások száma 75, a lopások 
száma pedig 48 volt tavaly a 
városban. 2025-ben Sárváron 
sem zárt-gépjárműfeltörés, sem 
lakásbetörés, sem pedig betöré-
ses lopás nem történt. Ugyancsak 
ilyen kedvező statisztikát mutat 
a város a rablás, kifosztás, kábí-
tószer-kereskedelem, kiskorú 
veszélyeztetése tekintetében, 
ilyen bűncselekményeket sem 
követtek el tavaly. Problémát 
okozott, hogy 45 garázdaság és 
19 rongálás történt 2025-ben. 
Az elkövetett garázdaságok jel-
lemzően ahhoz a 2-3 személyhez 
voltak köthetőek, akiket később 
letartóztattak, így ennek pozitív 
hatása már 2026 év elején ér-
zékelhető volt. Összességében 
elmondható, hogy javult a nyo-
mozáseredményességi mutató 
is, amely 80,2% volt Sárváron. 
A közterületen biztosították a 
folyamatos jelenlétet a rendőrök, 
valamint a reagálóképességet. 

Beszámoló hangzott el Sárvár 
város tűzvédelmi helyzetéről 
és a Sárvári Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség 2025. évi tevé-
kenységéről, amelynek előadója 
Miskei Balázs kirendeltségvezető 
volt. A sárvári tűzoltók tűzoltási és 
műszaki mentési tevékenysége 
87 településre terjed ki. Tavaly 
572 vonulást hajtottak végre, 
a tűzesetek száma 162-re nőtt, 
a 170 műszaki mentés viszont 
csökkenés az előző évhez képest. 
A téves jelzések száma is emel-
kedett 240-re. A nagy szárazság 
miatt tavaly nyáron 6 esetben 
is volt kiemelt riasztás. Miskei 
Balázs szólt arról is, hogy egy új, 
modern járművet vehettek át a 
tűzoltók az idei évben, továbbá 
szeretettel várják az óvodáso-
kat, iskolásokat, intézményeket  
a rendezvényeikre. 

A májusi ülésen tárgyalták 
az önkormányzati tulajdonú 
gazdasági társaságok gazdasági 
beszámolóit.

Kántás Zoltán, a Sárvári Gyógy-
fürdő Kft. ügyvezető igazgató-
ja tájékoztatást adott az első 

negyedévi pénzügyi 
helyzetről, amellyel 
kapcsolatban elmond-
ta, hogy a kitűzött cé-
loknak megfelelően, 
időarányosan hozza 
a  fürdő a  bevétel i 
számokat, majd be-
számolt a fürdő múlt 
évi eredményeiről. A 
Sárvári Gyógy- és Well-
nessfürdőben tavaly 
közel 675 ezer látogató 
fordult meg. A Sárvár 
Kártyával kilátogató 
sárváriak száma alatta 
maradt a tervezettnek, 
13  201 belépőt váltottak tavaly.  
A Kalandpark április és november 
között várta a látogatókat, közel 
7600-an keresték fel. Az Úszó 
Nemzet Program keretében 
mintegy 18 500 belépőt váltottak 
az uszodába, amely keretében 
az óvodás és iskolás gyerekek 
tanulhattak úszni. Tavaly számos 
karbantartási feladatot elvégez-
tek, elkészült a strandmedence 
teljes felújítása és a csúszdapark 
bővítéseinek tervei is, amelyet az 
idei nyári szezonban már birtok-
ba is vehetnek a fürdőzők.

A Sárvári Média Nonprofit Kft. 
beszámolójából kiderül, hogy a 
Sárvár Rádió a helyi rádiók által 
naponta elért hallgatók száza-
lékos száma alapján 2025-ben 
megőrizte 3. helyét, és a hetente 
elért hallgatók százalékos száma 
alapján is a 3. helyet foglalta el.

A Sárvári Városgondnokság 
Nonprofit Kft. ügyvezető igazga-
tója, Pintér László is beszámolt a 
társaság 2025. évi tevékenysé-
géről. A cég a távhőszolgáltatás 
mellett, a köztemetők, közparkok 
és játszóterek fenntartását is 
végzi, továbbá az önkormányzati 
lakások kezelője.

Polgár Endre, a Sárvári Sport-
fólió Kft. ügyvezető igazgatója 
részletes beszámolót adott a 
cég tavalyi tevékenységéről. 
Az ügyvezető felidézte, hogy 
2019-ben nyílt meg az épület,  
ő 2022 júliusától vezeti az arénát 
üzemeltető céget. Szigorú és 
tudatos üzemeltetés, szigorú  
és tudatos értékesítés, továbbá az 

alaptevékenység stabil működé-
sét garantáló működés jellemzi a 
társaságot.

A Sárvár Tourist & TDM Non-
profit Kft. ügyvezetője, Haller 
Ferenc is tájékoztatást adott a 
cég tevékenységéről. A Tourin-
form iroda több mint húsz éve 
működik stabil szakmai háttérrel, 
mindössze három állandó mun-
katárssal, minimális fluktuáció 
mellett. Ez a kis létszámú csapat 
az elmúlt évek során közel 400 
millió forint pályázati forrást 
nyert el különböző fejlesztésekre 
és marketing aktivitásokra. Az 
iroda az elmúlt évtizedben közel 
330 ezer megkeresést kezelt 
személyesen, telefonon és online 
felületeken keresztül.

A TDM egyik legfontosabb 
területe a marketing és kommu-
nikáció, de fontos szerepet vállal 
a város közösségi és kulturális éle-
tében is. Az elmúlt években közel 
70 rendezvény szervezésében 
vagy lebonyolításában vett részt, 
köztük a Sárvári Advent vagy a 
Templomok Éjszakája program-
sorozat esetében. Emellett az 
iroda több mint 20 ezer jegyet 
értékesített helyi kulturális ese-
ményekre és koncertekre.

Felülvizsgálták az önkormány-
zati cégek ügyvezetőinek alap-
bérét, amelyeket a cégeknél 
végrehajtott béremelésekkel 
azonos mértékben emelt meg 
a testület.

Az ülésen mintegy 38 millió 
forintnyi pénzmaradvány fel-
használásáról is döntöttek, a 

korábbi évekhez hasonlóan az 
önkormányzati intézmények 
között osztották szét.

A Sárvári Közös Önkormányzati 
Hivatal 2025. évi tevékenységéről 
dr. Szijártó Valéria címzetes fő
jegyző készített részletes, mind 
a négy iroda munkáját bemutató 
beszámolót. A Hatósági Irodához 
tartoznak a pénzbeli és termé-
szetbeni szociális- és gyermek-
védelmi ellátások, amelyekkel 
kapcsolatban Sárvár és körjegy-
zősége vonatkozásában 1255 
határozatot hoztak. A Humánpo-
litikai Iroda végzi többek között a 
képviselő-testület működésével 
kapcsolatos ügyek előkészítését, 
tavaly 10 rendes és 6 rendkívüli 
ülést, 1 közmeghallgatást tartott 
a sárvári testület. A Beruházási 
és Városfejlesztési Iroda felel az 
önkormányzati beruházásokért, 
a pályázatokért, a Gazdasági és 
Pénzügyi Irodához tartozik az 
önkormányzati költségvetés ter-
vezése, a finanszírozási feladatok.

A Generali a Biztonságért Ala-
pítvány pályázatot hirdetett a 
gyalogosok védelme érdekében 
a közlekedésbiztonság támoga-
tására okoszebra-gyalogosvédel-
mi rendszer kiépítésére. Sárvár 
Város Önkormányzata kiemelten 
fontosnak tartja a gyalogosköz-
lekedés biztonságának javítását, 
ezért arról döntött a májusi 
testületi ülésen, hogy pályázatot 
nyújt be a Nádasdy-vár előtti 
gyalogos-átkelőhely okoszebrává 
történő átalakítására. 

-fr-

Dr. Fekete Géza, dr. Gulyás Ferenc, dr. Bankits László, dr. Szijártó 
Valéria, Kondora István, Dr. Máhr Tivadar (Fotó: FR) 

Ülésezett a képviselő-testület 
– Megtárgyalták az önkormányzati cégek gazdasági beszámolóit
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tatta a zenekar közösségi erejét 
is. Az együttesben a legfiatalabb, 

11-12 éves zenészek mellett 
olyan tagok is muzsikálnak, akik 
több mint öt évtizede részesei 
a csoportnak. Öröm látni, hogy 
megtalálják a közös hangot.  
Ez a zene igazi „ereje”!

A Sárvári Koncertfúvószenekar-
ral a nyár folyamán több rendez-
vényen is találkozhat a közönség, 
az egyik legnagyobb esemény 
lesz idén is a Sárvári Sörexpressz 
és Fúvószenei Várfesztivál július 
3-án és 4-én. �

� KA

Zsúfolásig telt pünkösd va-
sárnapjának estéjén a Szent 
László-templom a Sárvári 
Koncertfúvószenekar kon-
certjére. Az együttes a hely 
szelleméhez, méltóságához 
illő repertoárral készült az 
érdeklődő közönségnek. 

Pünkösd a húsvét után a leg-
régebbi, a harmadik legnagyobb 
keresztény ünnep, amikor a Szent-
lélek eljövetelét, az egyház szü-
letésnapját ünnepeljük. Idén ez 
május 24-ére esett. A koncerten 
megjelenteket Várhelyi Tamás plé-
bános köszöntötte, aki örömének 
adott hangot, hogy a templom 
felújításának 100 éves centenáriu-
mát ünneplő emlékév tiszteletére 
visszatért a helyszínre a zenekar, 
hiszen a korábbi években már 
tartottak itt pünkösdi koncertet.

Az együttest Szélesi Attila kar-
nagy vezényelte az esten. A mű-
vészeti vezető elmondta: a Sárvári 
Koncertfúvószenekar egyfajta 
„zenés áhítattal” készült a közön-
ségnek.

– Olyan műveket válogattunk 
össze, amelyek ünnepélyeseb-
bek, tartalmasabbak és nagyobb 

odafigyelést igényelnek mind a 
hallgatóság, mind a zenészek ré-
széről. Érdemes abba 
i s  b e l e g o n d o l n i , 
hogy a fúvószenekar 
tulajdonképpen egy 
élő orgona, ahol a 
zenészek szólaltatják 
meg a sípokat. Kü-
lönleges élmény volt 
számunkra ez a kon-
cert és szerencsére 
a közönségtől is ezt 
a visszajelzést kap-
tuk – értékelt Szélesi 
Attila karnagy, majd 
hozzátette: a kon-
cert nemcsak zenei 
élményt nyújtott , 
hanem jól megmu-

Pünkösdi koncert a Szent László-templomban

Pünkösdi vigadalomra várták az érdeklődőket a Nádasdy-vár-
ba május 24-én, pünkösdvasárnap. A kicsiktől a nagyokig 
minden korosztály megtalálta az érdeklődésének megfelelő 
programot.

Pünkösdvasárnap délutánján 
színes programokkal várták a 
családokat a Nádasdy-várba. 
A jó idő, a hosszú hétvége és 
a változatos programok sok 

látogatót vonzottak. A színpadi 
produkciók mellett ugrálóvárral, 
népi fajátékokkal, karkötő- és ba-
bakészítéssel, szövéssel, fonással 
várták a gyerekeket.

Molnár Andrea, a Nádasdy Kul-
turális Központ programigazgató-
ja elmondta, mindig törekednek 
arra, hogy változatos programokat 
kínáljanak a Nádasdy-várban.

Az idei évben megválasztották 
a vár pünkösdi királyát és király-
nőjét is. Tőtős Hortenzia mese-
mondó interaktív mesejátéka 
során a gyerekeknek különböző 

próbatételeket kellett megolda-
niuk, hogy elnyerjék a Pünkösdi 
király és királynő címet.

A színpadon este a Dirty Slip-
pers és Tóth Zoltán, a Republic 
együttes alapítótagja, korábbi 
gitárosa szórakoztatta a közön-
séget, majd Josh és Betti zárta  
a rendezvényt.

gabika

Interaktív mesejáték a Nádasdy-vár udvarán (Fotó: TRG)

Pünkösdi koncertet adott a templomban 
a Sárvári Koncertfúvószenekar (Fotó: BS)

Lobó-Szalóky Lázár (Dirty Slippers) és 
Tóth Zoltán a színpadon (Fotó: TRG)

Pünkösdi Várnapok – Játék, hagyomány és zene találkozása
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Pünkösdhétfőn, május 25-én délelőtt gyönyörű, 
napsütésben tartották a város és környéke általá-
nos iskoláinak meghirdetett Sárvári Kulturális Se-
regszemle gálaműsorát a Nádasdy-vár szabadtéri 
színpadán. Négy napon át tartott az előválogató, a 
szakmai zsűri végül összesen 34 produkciónak ítélt 
kiemelt arany minősítést, akik ünnepélyes keretek 
között, szülőknek, pedagógusoknak, társaiknak 
mutathatták meg tehetségüket vers, verses mese, 
népdal és modern dal kategóriákban. 

A gálaműsor résztvevőit Takács 
Zoltán Bálint, a Nádasdy Kulturális 
Központ igazgatója köszöntötte. 
Beszédében hangsúlyozta: „Itt ma 
mindenki kitüntetett helyen állhat 

a színpadon. Sokat gyakoroltatok, 
sokat készültetek és ez most egy 
jutalom nektek!” Arra biztatta a 
gyerekeket, hogy élvezzék ki a 

fellépést, a közön-
ségnek pedig jó 
szórakozást kívánt. 
Megköszönte a szülők és a fel-
készítő pedagógusok munkáját, 

valamint a Kulturális Központ 
dolgozóinak a szervezést.

A gálaműsor lebonyolításában 
Borsos Dóra, a Nádasdy Kulturális 

Központ közművelődési asszisz-
tense segített.

A seregszemle történetéről és 
jelentőségéről Molnár Andrea, 
a Nádasdy Kulturális Központ 
programigazgatója szólt. Mint 
mondta, a kulturális seregszemle 
még a nyolcvanas évekből meg-
örökölt rendezvény, amelynek 
hagyományát ma is fontosnak 
tartják megőrizni. Célja, hogy 
lehetőséget adjon a gyerekeknek 
a bemutatkozásra, legyen szó 
bármilyen művészeti ágról.

Az idei esemény nagy érdeklő-
dés mellett zajlott. A város három 
általános iskolájának – a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola, 
a Sárvári Gárdonyi Géza Általános 
Iskola és a Szent László Katolikus 
Általános Iskola – tanulói mellett 
Bőből, Ikervárról és Répcelakról is 
érkeztek fellépők. Az előválogatók 

során összesen 192 gyermeket 
értékelt a szakmai zsűri, közülük 
34 produkció kapott kiemelt arany 
minősítést.

Molnár Andrea kiemelte: a gye-
rekek lelkesedése minden évben 
nagy öröm. A zsűrinek ugyanakkor 
nehéz feladata van, hiszen az elő-
válogatón sok tehetséges szereplő 
közül kell dönteniük. A szakmai ér-
tékelést idén közel húsz, többnyire 
nyugdíjas pedagógus vagy kultú-
rához köthető szakember vállalta, 
akik nagy odafigyeléssel végezték 
munkájukat, köszönet érte! 

A gálaműsor valóban a sereg-
szemle csúcspontja volt: a legjob-
bak állhattak színpadra ünneplő 
ruhában, családtagjaik büszke 
tekintete előtt. Jutalmul vásárlási 
utalványt kaptak, amelyet egy 
helyi írószerboltban válthatnak be.

KA

Az Ölbői detektívek szerezték meg a Mesterdetektív címet
Lezárult a sárvári könyvtár népszerű programja, a Detektívsarok 
játék. Az elmúlt év októberében indult játékra a sárvári és a 
környékbeli általános iskolákból 30 csapat jelentkezett, hogy 
szeretné kipróbálni nyomozói tehetségét, megoldani a rejtélyes 
eseteket, bűnügyeket és elnyerni a Mesterdetektív címet. 

A több fordulóból álló játék 
során a gyerekeknek fel kellett 
deríteniük két gyilkosság és két 
lopás tettesét. Az első öt legtöbb 
pontot gyűjtő csapat részt vehe-
tett a könyvtárban egy izgalmas 
vetélkedőn is. A kezdeti lelkese-
dés ellenére, nem mindenki volt 
kitartó, így 27 csapat teljesítmé-
nyét tudták értékelni a könyvtár 
munkatársai.

Ebben a tanévben a legügye-
sebb a Farkas Flóra, Smideleus 
Hanna és Mokánszki Balázs alkotta 

Ölbői detektívek csapat lett, ők 
érdemelték ki a Mesterdetektív 
címet. 

A 2. helyet a Könyvkirálynők – 
Kanczler Klaudia, Mórocz Angyal-
ka és Szalai Rebeka – szerezték 
meg. A 3. helyen ugyanolyan 
pontszámmal három csapat vég-
zett: az Ölbői pindúrok – Kiss Sára, 
Smideleus Fanni és Szalai Hanna; 
a Vidéki helyszínelők – Németh 
Bianka, Németh Richárd és Nar
dai Martin, valamint a Csontos 
Csirkecomb Csontok – Csempesz 

Ábel, Jenőfi Karolina és Őri Gergő. 
A legeredményesebb csapatok a 
Detektívsarok zárórendezvényén 
a könyvtárban vették át jutal-
mukat. 

A rendezvényt a Nádasdy Kultu-
rális Központ, a Szülőföld Könyvki-
adó, a Vas Megyei Könyvtárellátási 
Szolgáltató Rendszer és az NKA 
támogatta.

A Nádasdy-vár szabadtéri színpadán mutatták meg tehetségüket a gyermekek (Fotó: KA)

A közönség soraiban ülő szülők, pedagógusok 
büszkén tapsolták meg a fellépőket (Fotó: KA)

A Detektívsarok játék dobogósai, jobb szélen 
a Mesterdetektívek (Fotó: Sárvári könyvtár)

34 tehetség mutatkozott be a Sárvári Kulturális Seregszemle gálaműsorán
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E-mail elérhetőség: szent.laszlo.
plebania.sarvar@gmail.com
Weboldal: www.sarvarsari.hu
Facebook-oldal: Szent László 
és Szent Miklós Plébánia Sárvár

● Június 7-én, vasárnap a 
9.30-as sárvári istentiszteleten az 
úrvacsora közösségébe hívjuk 
gyülekezetünk tagjait.

● Fájdalommal, de a feltámadás 
reménységével hirdetem, hogy 
Gyarmatiné Horváth Ida Lenke 
testvérünket életének 73. évében 
magához szólította Teremtője. 
Temetése május 18-án volt Oros-
házán. Sárvári templomunkban 
június 7-én, vasárnap 14 órakor 
gyűlünk össze őrá emlékezve.

● Június 9-én, kedden Nőegy-
letünk munkaévzáró alkalmára 
kerül sor.

● A hittanos gyermekek tan-
évzáróját családi istentisztelet 
keretében június 14-én, vasárnap 
Rábapatyon 11 órakor, Sárváron 
pedig 15 órakor tartjuk. Ekkor ke-
rül sor az év végi jutalmak átadásá-
ra is. Minden hittanos gyermek és 
családjaik részvételére számítunk. 
A sárvári alkalmat szeretetvendég-
ség követi a templomkertben.

● Énekkarunk, a Kortárs Keresz-
tény Kórus június 11-én, csütörtö-
kön zárja a munkaévet. Július és 
augusztus hónapokban a próbák 
szünetelnek.

● Az idei évben is várjuk nagy-
nagy szeretettel gyülekezetünk 
általános iskolás hittanosait a 
június 22-től 26-ig (hétfőtől pén-
tekig) tartandó rábapatyi napközis 
hittantáborunkba.

● Egyházközségünk főbb hí-
reiről közösségi oldalunkon, a 
facebook.com/SarvarEv címen is 
tájékozódhatnak.

● Vasárnaponként 10 órától 
istentiszteletet – és ezzel egy 
időben gyermek-istentiszteletet 
– tartunk.

● Csütörtökönként 18 órától 
Bibliaórát tartunk.

● Június 14-én, vasárnap 10 
órai kezdettel tanévzáró isten-
tiszteletet tartunk, melyet közös 
ebéd és családi nap követ. Minden 
érdeklődőt szeretettel várunk!

● Lelkészi Hivatal elérhető-
sége: 95/830-067. Egyházköz-
ségünk a Sárvári Református 
Egyházközség Facebook-oldalon 
is elérhető.

Szent László

● Június 8-án, hétfői napon 17 
órai kezdettel a Szent László Kato-
likus Iskola ebédlőjében Uzsalyné 
Dr. Pécsi Rita tart előadást „A (le)
építő kritika” címmel. A részvétel 
ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött. A plébánia és a SOKE 
támogatja a programot, amelyre 
hívjuk és várjuk az érdeklődőket.

● Közeledik Csupor Márton és 
Fábián András pappá szentelése 
és újmiséje. A pappá szentelésük 
ünnepére június 13-án gyalogos 
zarándoklat szerveződik Sárvárról 
Szombathelyre. Akik szeretnének 
csatlakozni, kérjük, jelezzék a plé-
bániákon vagy a sekrestyékben.

● Csupor Márton első szent-
miséjét június 14-én, vasárnap 17 

órakor mutatja be a Szent Lász-
ló-templomban. A Sári templom-
ban pedig június 21-én 10 órakor 
kerül sor az újmiséjére. 

● Az idén kerek házassági 
évfordulójukat ünneplő párokat 
szeretettel hívják a szombathelyi 
székesegyházba, közös hálaadásra 
június 20-ára. Előzetesen majd 
regisztrálni kell az egyházmegye 
honlapján, aminek a határideje 
június 5. (www.martinus.hu)

● Közeledik a félév, köszönjük 
és kérjük is, hogy az éves egyházi 
hozzájárulást (egyházi adót) lel-
kiismeretesen rendezzék szemé-
lyesen a plébániahivatalokban, 
vagy csekk befizetéssel, banki 
átutalással. Köszönjük!

● Hivatali órák: 
Szent László Plébánia (Széche-
nyi u. 7.): hétfőtől péntekig 9.00-
12.00 és 17.00-18.30 között.
Szent Miklós Plébánia (Sári) 
(Sársziget u. 58.): hétfő, szerda, 
csütörtök és péntek 9.00-11.00 
között; kedd és csütörtök 16.00-
17.00 között.

Szent László 
Plébánia

Szent Miklós
Plébánia Evangélikus 

Egyházközség

Református 
Egyházközség

RUHAVÁLOGATÁS
A Sárvári Gondozási és Gyermekjóléti Központ munkatársai 

2026. június 15-én és 16-án (hétfő, kedd) 8-15 óra között 
ingyenes ruhaválogatást szerveznek.

Helyszín: Sárvár, Nádasdy Ferenc út 26. Érdeklődni: 95/320-148, 
95/326-011. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
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Nyugati (Dunántúli) Evangélikus 
Egyházkerület püspöke és Máté 
László, a Dunántúli Református 
Egyházkerület püspökhelyettese 
működött közre.

Az istentisztelet végén Pet-
hő-Udvardi Andrea evangélikus 
lelkész olvasta fel a sárvári vár-
börtönben raboskodott gályarab 
lelkészek neveit, miközben a vár-
ban lévő emléktáblánál koszorút 
helyeztek el Steinbach József és 
Szemerei János püspökök, vala-
mint Takács Zoltán Bálint igazgató. 

Közreműködött a Pápai Refor-
mátus Kollégium Gimnáziuma 
és Művészeti Szakgimnáziuma 
Parlando leánykara és a Sárvári 

Koncertfúvószenekar. Párhuza-
mosan gyermek-istentiszteletet 
tartottak a kamarateremben. 

A délutáni programok során 
bábelőadás, kerekasztal-beszél-
getés, egyháztörténeti előadás, 
fórum, könyvvásár, koncert és 
múzeumlátogatás is várta az 
érdeklődőket. 

A missziói napot értékelve 
Pethő-Udvardi Andrea lelkész, 
a rendezvény egyik szervezője 
elmondta, hogy az első protes-
táns püspökség megalapításával 
valóban történelmet írt Sárvár, és 
büszkék arra, hogy ezt az öröksé-
get tovább vihetik. 

-fr-

Nagyszabású egyházkerü-
leti missziói nap helyszí-
ne volt Sárvár május 16-án.  
A rendezvényt a Nyugati 
(Dunántúli) Evangélikus Egy-
házkerület és a Dunántúli 
Református Egyházkerület 
közösen szervezte két fontos, 
Sárvárhoz szorosan köthető 
évforduló kapcsán. 

450 évvel ezelőtt, 1576-ban 
Sárváron alakult meg Szegedi 
Máté püspökké avatásával az első 
protestáns egyházkerület, illetve 
350 évvel ezelőtt, 1676 májusában 
szabadultak a sárvári várbör-
tönben raboskodott protestáns 
lelkészek, akik a nehéz időkben 
sem tagadták meg hitüket. 

A program a reggeli órákban 
istentisztelettel kezdődött a Nádas-
dy-vár udvarán felállított hatalmas 
sátorban, amelyet a rossz idő 
ellenére zsúfolásig megtöltöttek a 
Dunántúl minden részéről érkezett 
evangélikus és református hívek. 

A megjelenteket a házigazda, 
Sárvári Evangélikus Gyülekezet 
képviseletében Pethő Attila lekész 
köszöntötte. Mint mondta, egy 
ilyen rohanó világban önmagá-
ban is nagy ajándék, hogy Szegedi 
Máté lelkész püspökké választá-
sa után 450 esztendővel, ezen 
örökséget tovább víve, mi maiak 
szólhatunk Isten felséges dolgairól 
és hirdethetjük Krisztus evangéli-
umát. „Így erősítsen minket Isten 
szent lelke, hogy eme erős vár falai 
között oltalmat leljünk életünk 
forrásánál, uránál, erős váránál” – 
hangsúlyozta a lelkész.

Sárvár Város Önkormányzata 
és a Nádasdy Kulturális Központ 
nevében Takács Zoltán Bálint igaz-
gató szólt az egybegyűltekhez, 
szavai szerint egy olyan helyen, 
ahol 450 évvel ezelőtt egy világra-
szóló esemény, egy csoda történt. 
Sárvár a világ egy olyan térképére 
került fel, amely térkép ma is élő 
és ma is meghatározó: 450 évvel 
ezelőtt itt egy evangélikus köz-
pont született. Szólt arról is, hogy 
1541-ben, a magyar történelem 
egyik legválságosabb évében, 
Sárváron készült el Sylvester János 
Újtestamentum fordítása is. Beszé-
dét azzal zárta, hogy Nádasdy Pál 
nemcsak támogatta a protestáns 

egyházat Sárváron, hanem maga 
is vallásos volt, és ennek megvan 
a lenyomata. 1631-ben fejezte 
be imádságos könyvét, amelyből 
egy imát fel is olvasott Takács 
Zoltán Bálint, ezzel köszöntve a 
jelenlévőket.

A Nyugati (Dunántúli) Egy-
házkerület felügyelője, Mészáros 
Tamás egyéb hivatalos elfog-
laltsága miatt nem tudott részt 
venni a missziói napon, a nevé-
ben Mórocz Zsolt egyházmegyei 
felügyelő mondott köszöntőt, 
aki szerint az ősök példát adó 
magatartása, elszántsága, hűsége 
kellett ahhoz, hogy a mai napig 
őrizhessük a Mennyei Atyánk által 
ránk hagyott kincset.  

A missziói napi istentisztele-
ten Steinbach József, a Dunán-
túli Református Egyházkerület 
püspöke hirdetett igét. Zakariás 
próféta könyvének 4. fejezetéből 
idézett, amely Isten ígérete Ze-
rubbábelnek a jeruzsálemi temp-
lom újjáépítésével kapcsolatban:  
„Nem erővel, nem hatalommal, 
hanem az én lelkemmel!” Majd 
arról szólt, hogy ahogy ebből az 
igéből kicseng az öröm, úgy a mi 
szívünkben is ott van az öröm, 
hogy együtt lehetünk hálát adva 
hitvalló elődeink tanúságtételéért. 
„Isten igéjére figyelve átéljük a 
csodát, vagyis az Isten lelke átjárja 
életünket, szolgálatunkat, a múlt-
ból erőt merítve a jelenben, a jövő 
felé reménységgel tekinthetünk” 
– hangsúlyozta a püspök.

Az istentisztelet úrvacsorával 
zárult, amelyen Szemerei János, a 

Missziói napon emlékeztek hitvalló őseinkre Sárváron

Steinbach József, a Dunántúli Református Egyházkerület püspöke hirdetett igét a missziói istentiszteleten (Fotó: BS)

Rangos kitüntetésben része-
sült Martos Levente Balázs 
püspök, Stephanus-díjat 
kapott a 33. Szent István 
Könyvhét megnyitóján. Az 
elismerést teológia kategó-
riában vehette át.

A Stephanus-díj a Szent Ist-
ván Társulat és a Stephanus 
Alapítvány közösen alapított 
kulturális díja. 1993-tól az éven-
te megrendezett Szent István 
Könyvhét ünnepi megnyitóján 
kerül átadásra a Társulat fővé-
dője és az Alapítvány elnöke 
által, irodalmi és teológiai ka-
tegóriában. A díjazottak min-
den évben olyan szerzők, akik 
magyar nyelven megjelent 

műveikben, publikációikban az 
egyetemes keresztény-európai 
kultúra értékrendjét közvetítik, 

mind a teológiai tudományok, 
mind pedig az irodalmi műfajok 
területén.

Stephanus-díjat kapott Martos Levente
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Eseménydús időszaka van a mazsoretteknek. Országos 
mazsorett fesztiválokon jártak, ahol kiemelkedő ered-
ményeket értek el, az elmúlt hetekben itthon is többször 
felléptek, és lelkesen készültek a XIV. Sárvári Fúvószenekari 
és Mazsorett Fesztiválra. Csikós Györgyné művészeti veze-
tő összegezte lapunknak az együttes tavaszi programját, 
eredményeit.

Áprilisban a VII. Hevesi Országos 
Mazsorett Fesztiválon az együttes 
Kristálycsillag Csoportja öregbítette 
hírnevünket, show és pompon ka-
tegóriában is kiemelt arany okleve-
let nyertek. A legjobb tamburmajor 

címet Erdélyi Lili érdemelte ki.  
A csoport vezetője Csikós György-
né, nívódíjas mazsorettoktató.

A májusi, VII. Solti Országos 
Mazsorett Fesztiválon fantasztikus 
eredményeket értünk el:

I. Korcsoport: 
Csillagfény csoport: arany ok-

levél, Legmosolygósabb csoport 
különdíj.

Csoportvezető: Bodorics Kitti.
II. Korcsoport:
Napfény csoport: show kategó-

riában arany, pompon kategóriá-
ban kiemelt arany oklevél.

Holdfény csoport: show és 
pompon kategóriában is kiemelt 
arany oklevél.

Legjobb tamburmajor: Mórocz 
Angyalka - Holdfény csoport.

Csoportvezető: Bodorics Kitti
Felnőtt korcsoport:
Rózsakvarc csoport: show és 

pompon kategóriában is kiemelt 
arany oklevél, Legmosolygósabb 
csoport különdíj.

Legjobb tamburmajor: Bánó 
Bianka és Erdélyi Lili.

Csoportvezető: Csikós Györgyné.
Legjobb koreográfia díjat kapott 

zászló kategóriában Csikós György-
né, mix kategóriában Bodorics Kitti. 

Nagyon-nagyon büszkék va-
gyunk a Lányokra és köszönjük 

a Szülők töretlen támogatását! 
A rengeteg munka, gyakorlás 
meghozta gyümölcsét. 

Számos itthoni fellépés is tar-
kította programunkat, a Tánc 
Világnapján, a Park Inn Hotelben, 
a Nagycsaládos Egyesület jubile-
umán és a Spirit Hotel Medence-
partiján léptünk fel.

A lendületre a továbbiakban is 
szükség lesz. Teljes gőzzel készülünk 
a XIV. Sárvári Fúvószenekari és Ma-
zsorett Fesztiválra, ahol csoportjaink 
a Kanona Banddel és a Sárvári Kon-
certfúvószenekarral szerepelnek. 

A hazai együtteseken kívül 
Hevesről és Újfehértóról érkezik 
hozzánk fúvószenekar és mazso-
rett együttes.

„Fúvós és Mazsorett parádéval” 
veszi kezdetét a fesztivál 2026. 
június 6-án 15.30 órakor a Posta 
téren. Az együttesek bevonulnak a 
Nádasdy-várba, ahol a megnyitót 
követően kezdődik a show. Szere-
tettel várunk minden érdeklődőt!

	 Csikós Györgyné
	 művészeti vezető

Tavaszi ragyogás, aranyeső a Sárvár Városi Mazsorett Együttesnél 
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Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka, 
   kismama műszak 7:40-16:00-ig)
– Komissiózó raktáros - Gyalogkíséretű 
   és vezetőállásos targonca jogosítvány 
   szükséges (rugalmas 3 műszak)
– Üzemi raktáros - Gyalogkíséretű targonca 
   jogosítvány szükséges (2 műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

FŐBB FELADATOK:
• A fröccsöntő gépek megfelelő, biztonságos üzemeltetése
• Szerszámcserék szakszerű végrehajtása
• Meghibásodások regisztrálása
• Termelés optimalizálása
• A termék minőségének folyamatos fi gyelése, hiba okok kivizsgálása, kiküszöbölése
• Váratlan hibák javítása

AMIT KÉRÜNK:
• Minimum 2-3 év releváns munkatapasztalat
• 3 műszakos munkarend vállalása

ELŐNY:
• Daru-és targoncakezelő jogosítvány
• Műanyagipari technológiák alapos ismerete

• CNC esztergályos/marós/programozó végzettség
• Minimum 1–3 éves tapasztalat
• Három műszakos munkarend vállalása
• Gyors, pontos, önálló munkavégzés
• Német nyelvismeret (előny)
• Műszaki végzettség

• A munkafolyamatra vonatkozó
technológiák ismerete

• Munkakörben szerzett tapasztalat
• Forgácsolási ismeretek
• Műszaki rajzolvasási készség
• Megbízhatóság, önállóság, kreativitás

A M I T  K ÉR Ü N K :

A PROVERTHA vállalatcsoport, mint csatlakozóipari termékek, kábelkonfekciók, műanyag fröccsöntött és vevőspecifikus termékek 
fejlesztője és gyártója már több mint 35 év óta fontos partnere számos nemzetközi elektronikai és autóipari nagyvállalatnak.

LEGYEN A MUNKATÁRSUNK!

Ha felkeltettük az érdeklődését, kérjük küldje írásos önéletrajzát az alábbi címre:
Provertha Zrt. – 9600 Sárvár, Kemény István u. 5. E-mail: h-hr@provertha.com Németh Andrea, Személyügy • Tel.: 95/520-509

GÉPBEÁLLÍTÓ MUNKAKÖRBE
A Provertha E. C. Zrt. a sárvári üzemébe felvételt hirdet

• CNC esztergályos/marós/programozó végzettség
• Minimum 1–3 éves tapasztalat
• Három műszakos munkarend vállalása
• Gyors, pontos, önálló munkavégzés
• Német nyelvismeret (előny)
• Műszaki végzettség

• A munkafolyamatra vonatkozó
technológiák ismerete

• Munkakörben szerzett tapasztalat
• Forgácsolási ismeretek
• Műszaki rajzolvasási készség
• Megbízhatóság, önállóság, kreativitás

A M I T  K ÉR Ü N K :

A PROVERTHA vállalatcsoport, mint csatlakozóipari termékek, kábelkonfekciók, műanyag fröccsöntött és vevőspecifikus termékek 
fejlesztője és gyártója már több mint 35 év óta fontos partnere számos nemzetközi elektronikai és autóipari nagyvállalatnak.

LEGYEN A MUNKATÁRSUNK!

Ha felkeltettük az érdeklődését, kérjük küldje írásos önéletrajzát az alábbi címre:
Provertha Zrt. – 9600 Sárvár, Kemény István u. 5. E-mail: h-hr@provertha.com Németh Andrea, Személyügy • Tel.: 95/520-509

GÉPBEÁLLÍTÓ MUNKAKÖRBE
A Provertha E. C. Zrt. a sárvári üzemébe felvételt hirdet

Fröccsöntő gépbeállítói munkakörbe
AMIT KÍNÁLUNK:
• Felelősségteljes és változatos tevékenység egy erősen fejlődő nemzetközi vállalatnál
• Magas fokú szakmai fejlődési lehetőség egy sikerközpontú, dinamikus csapatban
• Hosszú távú biztos munkalehetőség
• Tiszta, rendezett környezet
• Cafetéria jellegű pénzösszeg juttatás: évi bruttó 144.372 Ft/év
• Munkábajárás költségtérítése:   
   – bérlettérítés 100%
   – saját gépkocsi használat a törvényileg maximált mértékben       
• Egyéb prémium és bónuszlehetőségek
• Hétfőtől péntekig 3 műszakos munkarend – szabad hétvégék.

• CNC esztergályos/marós/programozó végzettség
• Minimum 1–3 éves tapasztalat
• Három műszakos munkarend vállalása
• Gyors, pontos, önálló munkavégzés
• Német nyelvismeret (előny)
• Műszaki végzettség

• A munkafolyamatra vonatkozó
technológiák ismerete

• Munkakörben szerzett tapasztalat
• Forgácsolási ismeretek
• Műszaki rajzolvasási készség
• Megbízhatóság, önállóság, kreativitás

A M I T  K ÉR Ü N K :

A PROVERTHA vállalatcsoport, mint csatlakozóipari termékek, kábelkonfekciók, műanyag fröccsöntött és vevőspecifikus termékek 
fejlesztője és gyártója már több mint 35 év óta fontos partnere számos nemzetközi elektronikai és autóipari nagyvállalatnak.

LEGYEN A MUNKATÁRSUNK!

Ha felkeltettük az érdeklődését, kérjük küldje írásos önéletrajzát az alábbi címre:
Provertha Zrt. – 9600 Sárvár, Kemény István u. 5. E-mail: h-hr@provertha.com Németh Andrea, Személyügy • Tel.: 95/520-509

GÉPBEÁLLÍTÓ MUNKAKÖRBE
A Provertha E. C. Zrt. a sárvári üzemébe felvételt hirdet

• CNC esztergályos/marós/programozó végzettség
• Minimum 1–3 éves tapasztalat
• Három műszakos munkarend vállalása
• Gyors, pontos, önálló munkavégzés
• Német nyelvismeret (előny)
• Műszaki végzettség

• A munkafolyamatra vonatkozó
technológiák ismerete

• Munkakörben szerzett tapasztalat
• Forgácsolási ismeretek
• Műszaki rajzolvasási készség
• Megbízhatóság, önállóság, kreativitás

A M I T  K ÉR Ü N K :

A PROVERTHA vállalatcsoport, mint csatlakozóipari termékek, kábelkonfekciók, műanyag fröccsöntött és vevőspecifikus termékek 
fejlesztője és gyártója már több mint 35 év óta fontos partnere számos nemzetközi elektronikai és autóipari nagyvállalatnak.

LEGYEN A MUNKATÁRSUNK!

Ha felkeltettük az érdeklődését, kérjük küldje írásos önéletrajzát az alábbi címre:
Provertha Zrt. – 9600 Sárvár, Kemény István u. 5. E-mail: h-hr@provertha.com Németh Andrea, Személyügy • Tel.: 95/520-509

GÉPBEÁLLÍTÓ MUNKAKÖRBE
A Provertha E. C. Zrt. a sárvári üzemébe felvételt hirdet

• CNC esztergályos/marós/programozó végzettség
• Minimum 1–3 éves tapasztalat
• Három műszakos munkarend vállalása
• Gyors, pontos, önálló munkavégzés
• Német nyelvismeret (előny)
• Műszaki végzettség

• A munkafolyamatra vonatkozó
technológiák ismerete

• Munkakörben szerzett tapasztalat
• Forgácsolási ismeretek
• Műszaki rajzolvasási készség
• Megbízhatóság, önállóság, kreativitás

A M I T  K ÉR Ü N K :

A PROVERTHA vállalatcsoport, mint csatlakozóipari termékek, kábelkonfekciók, műanyag fröccsöntött és vevőspecifikus termékek 
fejlesztője és gyártója már több mint 35 év óta fontos partnere számos nemzetközi elektronikai és autóipari nagyvállalatnak.

LEGYEN A MUNKATÁRSUNK!

Ha felkeltettük az érdeklődését, kérjük küldje írásos önéletrajzát az alábbi címre:
Provertha Zrt. – 9600 Sárvár, Kemény István u. 5. E-mail: h-hr@provertha.com Németh Andrea, Személyügy • Tel.: 95/520-509

GÉPBEÁLLÍTÓ MUNKAKÖRBE
A Provertha E. C. Zrt. a sárvári üzemébe felvételt hirdet

• CNC esztergályos/marós/programozó végzettség
• Minimum 1–3 éves tapasztalat
• Három műszakos munkarend vállalása
• Gyors, pontos, önálló munkavégzés
• Német nyelvismeret (előny)
• Műszaki végzettség

• A munkafolyamatra vonatkozó
technológiák ismerete

• Munkakörben szerzett tapasztalat
• Forgácsolási ismeretek
• Műszaki rajzolvasási készség
• Megbízhatóság, önállóság, kreativitás

A M I T  K ÉR Ü N K :

A PROVERTHA vállalatcsoport, mint csatlakozóipari termékek, kábelkonfekciók, műanyag fröccsöntött és vevőspecifikus termékek 
fejlesztője és gyártója már több mint 35 év óta fontos partnere számos nemzetközi elektronikai és autóipari nagyvállalatnak.

LEGYEN A MUNKATÁRSUNK!

Ha felkeltettük az érdeklődését, kérjük küldje írásos önéletrajzát az alábbi címre:
Provertha Zrt. – 9600 Sárvár, Kemény István u. 5. E-mail: h-hr@provertha.com Németh Andrea, Személyügy • Tel.: 95/520-509

GÉPBEÁLLÍTÓ MUNKAKÖRBE
A Provertha E. C. Zrt. a sárvári üzemébe felvételt hirdet

Ha felkeltettük az érdeklődését, kérjük küldje írásos önéletrajzát az alábbi címre:
Provertha Zrt. – 9600 Sárvár, Kemény István u. 5. E-mail: andrea.nemeth@provertha.com  Németh Andrea, Személyügy • Tel.: 95/520-509
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Hatodik alkalommal került 
megrendezésre a Futókörök 
Napja, május 16-án rekord
számú helyszínen, össze-
sen 25 rekortán borítású 
pályán húztak futócipőt a 
résztvevők. Sárvár idén is 
csatlakozott a programhoz, 
és a korábbi versenyekhez 
hasonlóan a TOP10-ben, a 7. 
helyen végzett. 

Hűvös, csapadékos idő várta 
a 6. Futókörök Napjának részt-
vevőit május 16-án, szombaton  
9 órakor a Csónakázó-tó partjánál. 
Ennek ellenére lelkesen, elszán-
tan sorakoztak fel a rajtvonalnál 
a nevezők. A versenyt Németh 
Róbert bizottsági elnök, a Sárvári 
Shotokan Karate Egyesület edzője 
és Gömbös Gyula, a Sárvári Kinizsi 
SE Tájfutó Szakosztályának edzője 
nyitotta meg.

– A közösségi élet nagyon 
fontos, és ez az esemény ponto-
san ezt támogatja. Van egy szép 
Csónakázó-tavunk, van egy szép 
futókörünk, ahol most már évek 
óta megszervezzük a Futókörök 
Napját. Azért jó ezt látni, mert a 

legkisebbektől a legnagyobbakig, 
a legtapasztaltabbak és a kezdők 
is megtalálják a helyüket, össze-
jönnek, jól érzik magukat. Ez egy 
próbatétel is, hogy megmutassuk 
Sárvár közösségi erejét – fogalma-
zott Németh Róbert.

A verseny idén is Sárvár Város 
Önkormányzata és a Szabadidő-
sport-eseményszervezők Orszá-
gos Szövetsége támogatásával 
valósult meg a Sárvári Kinizsi SE 
Tájfutó Szakosztályának és a Ma-
gyar Vöröskereszt Sárvár Települési 
Alapszervezetének szervezésében.

Darics Nikolett, a tájfutók szak-
osztályvezetője elmondta, hogy 

idén 25 város, illetve budapesti 
kerület részvételével zajlott az 
országos futóverseny. A korábbi 

évekhez képest újdonságot je-
lentett a körszámláló rendszer, 
QR-kódos rajtszámot kaptak a 
résztvevők.

A Futókörök Napján ezúttal is 
nagy lelkesedéssel vettek részt a 
sárváriak, összesen 364-en futot-
tak 9 és 17 óra között a Csónaká-
zó-tónál lévő rekortán borítású 
futópályán. 

Voltak, akik csapatban indultak, 
így részt vett a kilométergyűj-
tésben mások mellett a Sárvári 
Shotokan Karate Egyesület, a 
Krézilabda USE, a Sárvári Gárdonyi 
Géza Általános Iskola, a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola, 
a Szent László Katolikus Általános 
Iskola, a Sárvári Tinódi Gimnázium, 
a Melea szálloda csapata és ter-
mészetesen a Sárvári Kinizsi SE is.

4234,08 kilométert teljesítettek 
idén a futók Sárváron, amely a 
– tavalyi évhez hasonlóan – a 7. 
helyre volt elég.� sii

A rajt pillanata a VI. Futókörök Napján (Fotó: CSZ)

S z é l e s  S á n d o r 
(71,54 km) és Őri 
Tibor (76,65 km) 
futotta le a leg-
több kilométert 
(Fotó: CSZ)

Hetedik helyen végzett Sárvár a Futókörök Napján 

Tájékoztatás: +36-30/444-71-24 
E-mail: sarvar@ritmo.hu • www.ritmo.hu

 Személygépkocsi-,
motorkerékpár- és 

mopedvezetői 
tanfolyamok Sárváron, 

a Batthyány utca 
9. szám alatt!

Online elméleti képzésünk 
folyamatosan indul!

Szent György Napi Kupa

A vasi rendőrök Szent 
György Napi Kispályás Lab-
darúgó Kupát szerveztek 
május 22-én Sárváron, a 
Sárvár Arénában. A tornára 
6 csapat nevezett, így közel 
70 játékos lépett pályára a 
kiélezett mérkőzéseken. 

A rendezvényt dr. Gulyás Fe-
renc r. ezredes, a Sárvári Rendőr-

kapitányság vezetője nyitotta 
meg, biztatva mindenkit a sport-
szerű játékra, valamint a sport-
baráti kapcsolatok erősítésére.

Az első helyet a „Kopók” csa-
pata szerezte meg, ezzel elhó-
dítva a vándorserleget is, máso-
dikként a házigazdák csapata, a 
„Sárvári Rk.” végzett, a dobogó 
alsó fokára a „Szhely Közrend” 
állhatott fel.

A Kopók nyerték a kispályás labdarúgó kupát (Fotó: Vas MRFK)
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Bajnoki címet szer-
zett a Fülöp Boro-
zó és Zöldfa Italker 
TSE NB I-es tekecsa-
pata, ami a sárvá-
ri tekesport eddigi 
legjobb eredménye.  
Az aranyérmeket és 
a bajnoki címért járó 
kupát a szezonzáró 
banketten vehette át 
a csapat. 

A Nádasdy vendéglőben tartot-
ta meg szezonzáró bankettjét a 
Fülöp Borozó és Zöldfa Italker TSE. 
Sárvár Város Önkormányzatának 
nevében Kondora István polgár-
mester szólt a jelenlévőkhöz, majd 
átadta az érmeket, illetve a kupát.

Az NBI Nyugat bajnokcsapat 
összeállítása: Bejczi Tamás, Bou-
csek Zoltán, Csuka Péter, Fülöp 

Tamás Károly, Kondora Zsolt, Né-
meth András, Rövid Péter, Rozmán 
Szabolcs, Tóth Áron, Vass László. 
Játékos-edző: Vass László.

A szezont Fülöp Tamás, a Fülöp 
Borozó és Zöldfa Italker Tekesport 
Egyesület elnöke értékelte, beje-
lentette, hogy a következő sze-
zont a legmagasabb osztályban, a 
Szuperligában kezdi meg a csapat.

– Egy nagyszerű csapatunk 
van, én úgy érzem. Egy nagyon jó 
játékosokból álló, nagyon sikerre 
éhes társaság vagyunk. Ősztől 
fogva a tabella élén voltunk 
végig az NB I-ben, csak követett 
minket a többi csapat. Itthon 
sajnos szenvedtünk egy-két ve-
reséget, de a végén ez belefért. 
Nagyszerű évet zártunk nagyon 
jó egyéni teljesítményekkel, és 
úgy döntöttünk a fiúkkal, hogy 
szeretnénk megpróbálni a Szu-
perligát, a legmagasabb osztályt 
– nyilatkozta Fülöp Tamás.

Tekéseink a felkészülést már 
új vezetőedzővel kezdik meg.  
A Nagykanizsáról érkező Magyar 
Zoltán irányítja a Szuperligában a 
Fülöp-Zöldfa csapatát.

A 2025–2026 szezon átlaga 
alapján Tóth Áron lett a csapat 
legjobbja, aki korábban már sze-
repelt a Szuperligában. A banket-
ten elmondta, hogy a sima bent 
maradásban bízik a következő 
szezonban.

A szezonzárón elbúcsúzott 
a csapattól Csuka Péter, aki a 
kezdetektől játékosa volt a Fülöp 
Borozó és Zöldfa Italker TSE csa-
patának, a Szuperligát azonban 
már nem vállalta. A bajnoki cím 
után bejelentette, visszavonul  
a tekesporttól.

A rendezvényen díjazták Rövid 
Rebekát, aki megnyerte az orszá-
gos utánpótlásbajnokság U15 
amatőr leány kategóriáját, Bejczi 
Lionelt, aki U15 igazolt fiú kategó-
riában 3. helyen végzett és Bejczi 
Benettet, aki 7. helyen végzett U15 
amatőr fiú kategóriában.� FB

A Szuperligában versenyez ősztől a bajnok Fülöp-Zöldfa 

Tekesikerek egyéniben és 
csapatban

A bajnokcsapat tagjai Kondora István polgármesterrel 
és a díjazott utánpótlás játékosokkal (Fotó: MGY)

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00 
Vasárnap: 7:00-12:00

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00

Szombat: 7.00-14.00
Vasárnap: ZÁRVA

Coca Cola 1,75l (Klasszikus, Zéró, Cherry)  769 Ft/db  439 Ft/l
Fuzetea 1,5l (Őszibarack-rózsa, Citrom-citromfű, 
    Eper-aloevera, Zéró zöldtea citrom)  .......549 Ft/db  366 Ft/l
Cappy Ice Fruit 1,5l (Multivitami, Alma-körte, Citrus mix, 
    Erdei gyümölcs)  ....................................759 Ft/db  506 Ft/l
Dreher24 0,5l 0,0% (Eper, Citrom, Málna, Lime-menta, 
    Meggy-szeder) ......................................339 Ft/db  678 Ft/l
Szentkirályi Immuno 0,7l (Maracuja-körte, Narancs-mangó, 
    Alma-kiwi-ananász)  ..............................430 Ft/db  614 Ft/l
Kőbányai 2l  ...............................................999 Ft/db  499 Ft/l

ÜZLETEK

Bödő Levente és Banai 
Bence, a Sárvári Kinizsi SE 
Teke Szakosztályának játé-
kosai hazai és nemzetközi 
sikereket értek el.

2026-ban Magyarország U19-es 
utánpótlás bajnoka Bödő Levente 
lett. Levente 2 éve tagja a Sárvári 
Kinizsi SE Teke Szakosztályának, 
tavaly még az amatőr U15-ös 

kategóriában indult és jutott el 
a döntőig, ahol akkor 4. helyen 
végzett. Az idei évben már az NB 
I-es ifjúsági csapatbajnokságban 
szerepelt Németh Marcell oldalán 

és szerezték meg az Ifi bajnokság 
aranyérmét. Május 17-én egyéni-
ben is bizonyított.

Bronzérmes lett az U23-as férfi 
tekeválogatott a 2026. évi kor-

osztályos Világbajnokság csa-
patversenyén. A bajnokságot az 
ausztriai Schwazban rendezték 
meg. A magyar csapat tagja volt 
Banai Bence is, a Sárvári Kinizsi 
SE játékosa. A válogatott 3757 
fás eredménnyel szerezte meg a 
harmadik helyet, Banai Bence 578 
fával járult hozzá a sikerhez.

Bödő Levente

Farkas Imre szakosztályvezető 
és Banai Bence
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SPORTHÍREK

Használd ki a nyarat, Használd ki a nyarat, 
gyere akár intenzíven!gyere akár intenzíven!

Nyelvvizsgára, érettségire, Nyelvvizsgára, érettségire, 
külföldi munkára felkészítés!külföldi munkára felkészítés!

TINIK SZÜLEITINIK SZÜLEI
FIGYELEM!FIGYELEM!
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Sárvár | Celldömölk
Egyéni nyelvoktatás rugalmas idôbeosztásban!
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Betervezett nyaralás nem akadály!
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Magyarország adott otthont a VI. Method Feeder Világbaj-
nokságnak május 21-23. között. 21 nemzet csapata mérte 
össze tudását Szegeden, a Maty-éri evezőspályán. A magyar 
method feeder válogatottnak tagja volt a sárvári kötődésű 
Balog Áron is. 

Nagyon szoros versenyben 
64 ponttal a negyedik helyen 
zárta a magyar válogatott a há-
romfordulós világbajnokságot. A 
harmadik helyen Lengyelország 
csapata végzett, ők ugyancsak 64 
pontot szereztek, de több fogott 
súllyal megelőzték a mieinket. 
A világbajnoki cím is nagyon 
szoros versenyben dőlt el, hiszen 

60 ponttal a románok szerezték 
meg az ezüstérmet, és mindössze 
fél pont előnnyel, 59,5 ponttal 
Ausztria csapata lett a világbajnok.

Az egyéni versenyt a szlovén 
Kocbek Tadej nyerte meg és lett a 
szakág új világbajnoka. A legered-
ményesebb magyar versenyző 
Balog Áron lett, aki a hatodik he-
lyen fejezte be a világbajnokságot.

A magyar method feeder válogatott tagjai 
(Balog Áron 1. sor j2) (Fotó: MOHOSZ)

Balog Áron a vb legeredményesebb 
magyarja

Kosárlabda
Az ötödik helyért játszott 

oda-visszavágós mérkőzéseket a 
S.A.K.K. Május 20-án a Szombat-
hely városi, városkörnyéki férfi ko-
sárlabda-bajnokság helyosztóján 
a Sárvári Amatőr Kosarasok Klubja 
a BC Olad csapatával találkozott.  
A szombathelyiek 86–66 arányban 
győztek hazai pályán, így május 
27-én 23 pontos előnnyel érkez-
tek Sárvárra. Szoros eredményt 
hozott a mérkőzés, 50–54-re ismét 
a BC Olad nyert, így megszerezte 
az ötödik helyet, a Sárvár pedig 
hatodikként zárta a 2025/2026. 
évi bajnokságot. 

Kézilabda
Az utolsó bajnoki fordulót is 

megnyerte a Sárvárfürdő Kinizsi. 
Az NB II-es női kézilabda-baj-
nokság „A” csoportjának 25. for-
dulójában a Sárvár a sereghajtó 
Red Velvet ellen lépett pályára és 
nagyarányú győzelmet aratott. 

Red Velvet Budapest–Sárvárfürdő 
Kinizsi 28:39.   

A Kinizsi 27 ponttal a negyedik 
helyen zárta a 2025/2026-os 
szezont, mérlege 13 győzelem, 
1 döntetlen, 6 vereség. A Skoda 
Bence edző által vezetett NB 
II-es felnőtt csapatunk egy na-
gyon erős mezőnyben az elmúlt 
esztendők legjobb eredményét 
érte el, csak fővárosi csapatok 
előzték meg. A bajnok a TFSE lett 
39 ponttal.

Fallabda
Véget ért a fallabdázók szá-

mára a 2025/2026-os szezon 
Országos Csapatbajnoksága. Az 
utolsó forduló Százhalombattán, 
az Omega Sportcentrumban 
került megrendezésre. A Sárvári 
Fallabda Egyesület az Országos 
Csapatbajnokság IV. osztályában 
a 10. helyezést érte el.

A csapat tagja volt Nagy Ferenc, 
Kajtár András, Czupor András, 
Sipos Dániel, Kovács Bálint, Szabó 
Krisztián, Farkas Norbert és Tóth 
András.
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Segítünk, hogy a búcsú méltó legyen!
Levesszük a válláról a szervezés és a hivatali ügyintézés 

minden terhét!

Szombathely, Sági u. 4. • 06-30/082 32 32
kapcsolat@konnycsepptemetkezes.hu

www.konycsepptemetkezes.hu

• Koporsós, hamvasztásos temetés
• Elhunyt szállítása 0-24-ig

• Széles kellék választék
• A búcsúztatáshoz termet biztosítunk
• Catering szolgáltatás halo� i torhoz

Felvásárlás napja, időpontja: 2025.04.23. Szerda, 10:00-12:00-ig
Helyszín: Devecseri Művelődési Központ, Devecser, Jókai Mór u. 3.

(22.500 Ft/g-tól 38.900 Ft/g-ig)(22.500 Ft/g-tól 38.900 Ft/g-ig)

Felvásárlás napja, időpontja: 2025.04.23. Szerda, 10:00-12:00-ig
Helyszín: Devecseri Művelődési Központ, Devecser, Jókai Mór u. 3.

Felvásárlás napja, időpontja: 2025.04.23. Szerda, 10:00-12:00-ig
Helyszín: Devecseri Művelődési Központ, Devecser, Jókai Mór u. 3.

Felvásárlás napja, időpontja: 2025.04.23. Szerda, 10:00-12:00-ig
Helyszín: Devecseri Művelődési Központ, Devecser, Jókai Mór u. 3.

Felvásárlás napja, időpontja: 2025.04.23. Szerda, 10:00-12:00-ig
Helyszín: Devecseri Művelődési Központ, Devecser, Jókai Mór u. 3.

Felvásárlás napja, időpontja: 2025.04.23. Szerda, 10:00-12:00-ig
Helyszín: Devecseri Művelődési Központ, Devecser, Jókai Mór u. 3.

Felvásárlás napja, időpontja: 2026. június 12. (péntek) 10:00-13:00-ig
Helyszín: Bassiana Hotel és Étterem, Sárvár, Várkerület u. 28.

SZŐNYEG 
CENTRUM
✆ 95/326-510 

Sárvár, Batthyány út 40. 
(a körforgalomnál) 

Nyitva: 
hé–pé: 9–17, szo: 9–12

MŰFŰ TAVALYI ÁRON

SZÁLAS MŰFÜVEK 
RENDELHETŐK

• Készletről azonnal vihető
• 1,33 és 2 m szélességben is kapható!

Medence mellé, teraszra vagy akár a kertbe 
tökéletes választás!

akár 40-50 mm vastagságban 
rövid határidővel 

2 és 4 méteres szélességben!

1690  Ft/m2!

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar
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